
市民の皆様
からいただいたご意見や評価を公表!

～市政に関する意識調査の結果～

　市では、今後の市政運営の基礎資料として活用するため、「市政に関する意識調査」を毎年実施しています。
今回は、３，０００人の方にお願いし、１，１１０人（回答率３７．０％）の方からご回答をいただきました。
　ご協力をいただきました皆様、お忙しい中ご回答いただきありがとうございました。
　今回の調査結果について、その一部をお知らせします。
　なお、全ての結果をまとめました調査報告書につきましては、市ホームページ、または地域市民センターおよび
図書館で閲覧いただけます。

　「住みやすい」と「まあまあ住みやすい」を合わせた
『 住 みやすい 』は７２．７％と
なっています。
　また、定住意向については、

「住みつづけたい」は６１．４％
となっています。

　「防災マップを見たことがある方」が約７５％であり、どのような災害リスクがあるかについては、「地震・水害の
どちらも知っている」が、防災マップにある「マイ・タイムライン」の作成有無については、「必要性はわかっている
が作っていない」が最も多くなっています。
　また、非常用持出品や家庭内備蓄の用意については、「必要性はわかっているが、どちらも用意していない」が、
ご自宅の感震ブレーカー設置については、「必要性はわかっているが設置していない」が最も多い結果となりまし
た。防災の重要性は認識しているものの、防災に対する備えが不十分である割合が多いことがうかがえます。今
後は準備に加え設置についてもお考えください。
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満足度 × 重要度（甲賀市全体）
［低］　←　重要度　→　［高］
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ニーズが高い領域
全体の平均よりも重要度が高いが、

平均よりも満足度が低い
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③男女共同参画③男女共同参画 ㉑行財政㉑行財政

⑱都市形成⑱都市形成

⑰交通⑰交通

⑯道路⑯道路

⑮活躍・雇用⑮活躍・雇用
⑭商工観光⑭商工観光
⑬農林畜水産⑬農林畜水産

⑨地域福祉⑨地域福祉①市民自治①市民自治
⑧生涯学習・文化・スポーツ⑧生涯学習・文化・スポーツ

②市民共生②市民共生

⑦歴史・文化財・景観⑦歴史・文化財・景観

④シティプロモーション④シティプロモーション

⑲若者・こども・子育て⑲若者・こども・子育て

⑳学校教育、社会教育⑳学校教育、社会教育

⑥自然・公園・緑地⑥自然・公園・緑地
⑪住まい・ライフライン⑪住まい・ライフライン

⑤環境・資源・
　エネルギー
⑤環境・資源・
　エネルギー

⑫安全・防災⑫安全・防災

⑩保健・医療⑩保健・医療

調査結果

1

調査対象 市内在住の個人３，０００人　１８歳以上　　　　　調査期間 令和６年７月１５日（月）～３１日（水）
調査方法 郵送配布・郵送回収またはインターネット回答
調査項目

◦�市民意識（住みやすさ、暮らしの満足度および重要度、市への愛着度、市の魅力度、定住意向、市政への関心度）
◦�防災対策（防災マップ、マイ・タイムライン、家庭内備蓄、感震ブレーカー）
◦�市の情報発信（情報入手状況）
◦�スポーツ（運動の頻度、パラスポーツ、スポーツボランティア活動）

　市で設けた２１分野のうち、重要と
感じる分野は「安全・防災」「交通」「保
健・医療」で、重要ではないと感じる分
野は「市民自治」「男女共同参画」「市
民共生」「シティプロモーション」「環
境・資源・エネルギー」でした。
　それに対し、満足と感じる分野は、

「住まい・ライフライン」「自然・公園・
緑地」「保健・医療」で、不満と感じる分
野は「交通」「道路」「都市形成」でした。
　「住まい・ライフライン」について
は重要かつ満足と感じているという
回答の割合が高くなっている一方で、

「交通」については重要だが不満と感
じておられる方が多いことがわかりま
した。
　引き続き、ＪＲ草津線をはじめ、市内
公共交通の利便性の向上に努めてま
いります。
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定住意向（単数回答）
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住みやすい
まあまあ住みやすい
どちらともいえない
あまり住みやすくない
住みにくい
不明・無回答
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住みやすい
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どちらともいえない
あまり住みやすくない
住みにくい
不明・無回答

甲賀市の住みやすさ（単数回答）

作っている
必要性はわかっているが作っていない
必要でないため作っていない
不明・無回答
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「マイ・タイムライン」の作成有無（単数回答）
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甲賀市防災マップを見た（単数回答）
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地震・水害のどちらも知っている
地震・水害のどちらかを知っている
地震・水害のどちらも確認していない
不明・無回答
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地震・水害のどちらも知っている
地震・水害のどちらかを知っている
地震・水害のどちらも確認していない
不明・無回答

自宅（地域）の災害リスク（単数回答）
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非常用持出品や家庭内備蓄（単数回答）
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感震ブレーカーの設置（単数回答）

※�小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示しているため、百分比の合計値が100.0％にならない場合があります。

暮らしの中での重要と感じる分野は？ その満足度は？

調査結果

3 防災対策の意識は？ 備えは？
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2
甲賀市の住みやすさは
７割超え！
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